

馬龍搭檔波爾 男雙輕鬆晉級

正在德國杜塞爾多夫舉行的2017年世界乒乓球錦標賽單項賽日前以混雙「起手」，正式進入正賽日程。中國隊派出的男雙、女雙和混雙選手，無論同隊組合還是跨協會配對，當日均獲勝晉級。其中，男乒「大滿貫」冠軍馬龍和36歲德國老将波爾組成的男雙組合無疑是當天關注度最高的一對選手。在男雙首圈中，馬龍/波爾直落四局擊敗匈牙利的拉卡托斯/納吉，輕鬆晉級次圈。賽後馬龍表示，二人雖然直到開賽前才找到機會合練，但在之前合作的基礎上，彼此交流溝通並不存在問題，也容易就技術安排達成一致，加之對手實力欠缺，他感覺比賽尚有發揮空間。



馬龍(前)/波爾在比賽中。新華社

丁寧 平野美宇女單過關

至於昨日展開的男女單打較量中，女單頭號種子、力求衛冕冠軍的國手丁寧，在首圈面對白俄羅斯的達麗婭，最終輕鬆以總分4:0擊敗對手過關。至於被稱為國家女隊頭號大敵的亞洲冠軍、日本球手平野美宇亦順利首圈贏波。另外，男單頭號種子、國手馬龍在首圈直落4:0淘汰意大利選手波波奇卡晉級。

香港文匯報記者 梁啟剛

孔令輝被暫停中國女乒主教練工作。新華社

劉國梁稱隊員未受影響

李隼代 孔令輝 暫掌中國女乒

中國乒乓球隊總教練劉國梁日前接受新華社和中央電視台採訪時表示，由於女隊主教練孔令輝被暫停工作、回國接受調查，國乒隊緊急調整賽時工作安排，決定由女隊資深教練李隼暫代孔令輝負責杜塞爾多夫世乒賽餘下的工作。



中國乒乓球隊總教練劉國梁(左)。新華社

據劉國梁透露，在世乒賽全面鋪開正賽賽程的這一當口，球隊和教練組面對突發情況，已及時和隊員們溝通，希望他們將關注力放在賽場本身，全身心投入到比賽當中。

在劉國梁看來，中國女乒不會因為這件事而影響此次世乒賽的參賽，「我覺得我們中國乒乓球隊還是有這個實力，我們的教練組我相信是世界上最優秀的教練組，應該能贏得球隊隊員和大家的信任；同樣，我更相信我們的運動員，他們是世界上最優秀的運動員，都是久經沙場的老將。在這樣的世界大賽當中，我們的球隊更加會聚志成一城，在艱苦的局面當中打出更好的成績。」劉國梁說。

更讓大家團結 增加戰鬥力

劉國梁同時認為，所有隊員目前都按部就班進行正常訓練和備戰。「我覺得剛開始的時候可能突然出現一些情況，隊員也知道這一情況，我們及時和運動員做了溝通，畢竟現在比賽開始了，運動員還是全身心投入到比賽當中，在比賽中更加關注賽場的事，我覺得運動員和球隊不會受這件事的影響，更能夠讓大家擰成一股繩、增加戰鬥力，全力以赴把世乒賽完成好。」

新華社/中新社

「李隼是位老教練，培養了很多奧運冠軍、大滿貫，對我們現役國手和主要對手比較熟悉，所以暫時在具體的工作中由李隼來負責，」劉國梁說。而劉國梁作為向全隊負責的總教練，工作重心也會向女隊傾斜，「因為女隊少了一個教練，所以大事上、決策上，我的工作重心會有所傾斜」。

早前，從媒體獲悉孔令輝涉訟的中國乒乓球協會經與當事人了解情況後決定暫停其中國女乒主教練工作，立即回國接受進一步調查和處

陳偉豪稱讚徐宏傑可造之材

香港文匯報訊(記者 潘志南)港足昨晚於小西灣運動場進行亞洲盃外圍賽最後一場主場對朝鮮的賽前備戰操練，首次入選大港腳的20歲守將徐宏傑，獲「老大哥」陳偉豪(大豪)大讚是可造之材。

昨日港足操練只有18人到場，4名外流球員高梵、法圖斯、積施利、基藍瑪尚未歸隊，而盧均宜因事請假；港足是次備戰，除了準備應付亞洲盃外圍賽最後一場主場對朝鮮賽事外，亦要準備下周三友賽約旦的熱身賽，而該仗亦是「老大哥」陳偉豪在港足的最後一役。

為備戰最後一次為港足出戰，陳偉豪早到現場準備，並和主帥金判坤及老拍檔李志豪握手示好；而首次入選大港腳的20歲守將徐宏傑，在金判坤帶領下，在開操前與其他隊友見面及作介紹。金判坤表示，由於隊中傷兵多故補選徐宏傑，期望他做好上陣心理準備，在比賽中展示個人能力。

在分隊賽中，陳偉豪、李志豪和徐宏傑組成港足防線，陳偉豪在收操後大讚徐宏傑有台型，是可造之材，更指技術比李志



金判坤向隊員介紹徐宏傑(右2)。香港文匯報記者潘志南攝

豪扎實；而徐宏傑對入選感到驚喜，首課操練有點緊張，更稱港足練球速度比港青快很多，期望有上陣機會，同時自己亦不怯場。

李志豪不捨「大豪」退役

另外，18歲就和陳偉豪一起踢港足的李志豪坦言，對「大豪」退役感到不捨，但是亦喜見港足有新面孔出現；至於李志豪



金判坤(左)捉弄陳偉豪。香港文匯報記者潘志南攝

男籃亞洲盃分組出爐 中國與菲律賓隊同組



杜鋒(左2)率領的藍隊將代表中國出戰亞洲盃。新華社

日前，國際籃聯官網公佈了2017年男籃亞洲盃分組情況，中國男籃將與菲律賓隊、伊拉克隊和卡塔爾隊同組。

本屆男籃亞洲盃由16支隊伍分為4組進行角逐，中國隊被分在了B組。A組球隊包括伊朗隊、約旦隊、敘利亞隊、印度隊，C

組球隊分別是哈薩克隊、黎巴嫩隊、韓國隊和新西蘭隊，D組由日本隊、中國香港隊、中國台北隊、澳洲隊組成。

在2015年，國際籃聯將原有的競賽體系進行了大幅度改革，本次男籃亞洲盃的前身即為原來的男籃亞錦賽。原來的亞錦賽為兩年一屆，而目前的亞洲盃為4年一屆，而且目前的亞洲盃與奧運會和男籃世界盃的參賽資格脫鉤，僅以「亞洲地區水準最高的賽會制錦標賽」的定位出現。

本屆男籃亞洲盃將於8月8日至20日在黎巴嫩舉行，16支球隊先分為4組進行第一階段小組單循環賽，每小組前三名晉級第二階段。第二階段的12支隊伍分為兩組再進行單循環賽，每組決出前四名進入第三階段的淘汰賽，最終決出冠軍。

目前中國男籃正在實行「雙國家隊」制，據悉杜鋒率領的藍隊將代表中國出戰本屆賽事。

新華社

港足撼朝鮮派萬張免費飛 梁孔德：需加票價平衡成本



香港足球總會於今夏再與香港賽馬會及康文署攜手主辦「賽馬會青少年足球發展計劃」。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本地足球賽事已經圓滿結束，不過港足卻即將再度踏上征途，亞洲盃外圍賽最後一輪賽事將於本月13日重開，而港足將會於香港大球場硬撼強敵朝鮮，對於有球迷指這場比賽門票定價港幣200元正太高，足總主席梁孔德昨日表示，由於對朝鮮一戰將會派發一萬張免費門票，希望球迷了解並以行動支持港隊。

今個夏天香港足總將會再與香港賽馬會及康文署攜手主辦「賽馬會青少年足球發展計劃」，於今年7至9月期

間提供一個足球平台予4至17歲的青少年享受足球樂趣，為香港足球青訓打好基礎。

而對於有批評指香港對朝鮮一戰門票定價太高，足總主席梁孔德昨日出席活動後表示，由於這場比賽會派發一萬張免費門票，因此稍為提高門票以平衡成本，梁孔德希望球迷身體力行表達對港足的支持：「我們今次會免費派發門票，因此門票訂價會提高以平衡收支，我希望球迷能以購票入場以表達對港隊的支持，提高票價所得我們會全數用於提高球員獎金及足球發展之中。」



奪得季軍 2017年亞洲排球錦標賽昨天在哈薩克結束季軍戰爭奪。中國渤海銀行天津權健以3:1擊敗東道主哈薩克阿勒泰，奪得季軍。賽會圖片

亞冠16強次回合，江蘇蘇寧主場以2:3不敵上海上港，兩回合以3:5被淘汰，上港成為「中國打吡」的贏家。新華社



上港晉級